



ΑΙΤΗΣΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΑΕΡΟΨΕΚΑΣΜΟΥ
(Κ.Δ.Π. 44/2013, Παράρτημα, Μέρος Ε)

(Υποβάλλεται σε 2 αντίγραφα)

ΓΙΑ ΕΠΙΣΗΜΗ ΧΡΗΣΗ

Αριθμός αίτησης

Ημερομηνία

A) Αιτητής

Όνομα Εταιρείας / Νομικό Πρόσωπο
Πρόσωπο επικοινωνίας
Επαγγελματική Δραστηριότητα
Ταχυδρ. διεύθυνση
Αριθμός τηλεφώνου Κινητό Τηλεομοιότυπο
Διεύθ. ηλεκτρ. ταχυδρ.

B) Η παρούσα αίτηση υποβάλλεται ως:

	Ναι / Όχι
α) Ειδική περίπτωση του Τμήματος Δασών για την καταπολέμηση της πιτυοκάμπτης ή κάμπιας των πεύκων (<i>Thaumetopoea wilkinsonii</i>) σε συμπαγείς πευκόφυτες περιοχές.	<input type="checkbox"/> <input type="checkbox"/>
β) Έκτακτη ανάγκη / όνομα επιβλαβή οργανισμού :	<input type="checkbox"/> <input type="checkbox"/>

Γ) Απαιτήσεις σε έγγραφα και στοιχεία

	Ναι / Όχι
1. Δήλωση για το μέγεθος της προσβολής και το στάδιο ανάπτυξης του εντόμου κατά περιοχή η οποία να αιτιολογεί τη διενέργεια του αεροψεκασμού (σύντομη περιγραφή με επιστημονικά δεδομένα 1 σελίδα) Παράρτημα I	<input type="checkbox"/> <input type="checkbox"/>
2. Ο αεροψεκασμός διενεργείται σε συμπαγείς πευκόφυτες περιοχές (πχ περιοχές νεαρών αναδασώσεων, κοινοτικά ή δημοτικά δασύλλια) και σε απόσταση 400 m από κατοικημένες περιοχές, στρατόπεδα και υδάτινες επιφάνειες.	<input type="checkbox"/> <input type="checkbox"/>
3. Ο αεροψεκασμός θα διενεργηθεί την περίοδο από μέχρι κατά τις ώρεςκαι δεν θα διενεργείται Σάββατο, Κυριακή ή Δημόσια αργία, (σύντομη περιγραφή 1 σελίδα) (Παράρτημα II)	<input type="checkbox"/> <input type="checkbox"/>
4. Λαμβάνονται τα απαραίτητα μέτρα έγκαιρης προειδοποίησης των κατοίκων και των διερχομένων δηλαδή: (Παράρτημα III το οποίο να περιλαμβάνει προσχέδια των πιο κάτω) α. Δημοσίευση ανακοίνωσης του αιτητή, στα ΜΜΕ, την Κυριακή που προηγείται της έναρξης της περιόδου διενέργειας αεροψεκασμού και κοινοποίησή της στις επηρεαζόμενες Αρχές Τοπικής Αυτοδιοίκησης, β. Ενημέρωση των φορέων Τοπικής Αυτοδιοίκησης σχετικά με τη διενέργεια του αεροψεκασμού, τουλάχιστον 3 μέρες πριν τον ψεκασμό ώστε να δοθεί χρόνος για ενημέρωση όλων των επηρεαζόμενων. γ. Τοποθέτηση σήμανσης σε περιοχές που δυνατόν να είναι προσβάσιμες από το ευρύ κοινό π.χ. κατασκηνωτικούς χώρους, εκδρομικοί χώροι, τουλάχιστον 2 ημέρες πριν τον αεροψεκασμό. Στη σήμανση θα πρέπει να αναφέρεται η ημερομηνία διενέργειας αεροψεκασμού, ο χρόνος που επιτρέπεται η χρήση του χώρου.	<input type="checkbox"/> <input type="checkbox"/>
5. Υπόδειγμα πίνακα ο οποίος θα συμπληρώνεται κατά τη διενέργεια των αεροψεκασμών στον οποίο να καταγράφονται τα μετεωρολογικά δεδομένα λαμβάνοντας υπόψη τις πιο κάτω παραμέτρους: (Παράρτημα IV) Επισημαίνεται ότι, κατά τον αεροψεκασμό θα πρέπει να λαμβάνονται αυστηρά υπόψη οι καιρικές συνθήκες και ιδιαίτερα: - Να πνέουν ασθενείς άνεμοι, ταχύτητας 3-15 μ.α.ω. - Η σχετική υγρασία της ατμόσφαιρας να είναι μέτρια προς μεγάλη (>50%)	<input type="checkbox"/> <input type="checkbox"/>
6. Υποβολή Σχεδίου Εφαρμογής, συνοδευόμενο από τα απαραίτητα στοιχεία, στο οποίο περιγράφεται ο τρόπος με τον οποίο διασφαλίζεται ότι πληρούνται οι ακόλουθες προϋποθέσεις (Παράρτημα V): δεν υπάρχουν βιώσιμες εναλλακτικές λύσεις, ή υπάρχουν σαφή πλεονεκτήματα, από άποψη περιορισμένου αντίκτυπου στην ανθρώπινη υγεία και στο περιβάλλον, σε σύγκριση με την επίγεια εφαρμογή φυτοπροστατευτικών προϊόντων, τα φυτοπροστατευτικά προϊόντα που θα χρησιμοποιηθούν έχουν εγκριθεί για αεροψεκασμό από το Τμήμα Γεωργίας μετά από ειδική αξιολόγηση των κινδύνων του αεροψεκασμού, ο χειριστής που διενεργεί τον αεροψεκασμό θα πρέπει να αποδεικνύει την επαρκή γνώση του στη διενέργεια αεροψεκασμών με την απαραίτητη προηγούμενη επαγγελματική εμπειρία που διαθέτει. Μετά τις 26 Νοεμβρίου 2015, ο χειριστής θα θεωρείται ότι έχει επαρκή γνώση στη διενέργεια αεροψεκασμών μόνο εφόσον κατέχει το Πιστοποιητικό Κατάρτισης Επαγγελματία Χρήστη Φυτοπροστατευτικών Προϊόντων. το Νομικό πρόσωπο που είναι υπεύθυνο για τη διενέργεια αεροψεκασμών έχει λάβει πιστοποιητικό από την Αρχή που είναι Αρμόδια για την έγκριση εξοπλισμών και αεροσκαφών για την από αέρος εφαρμογή φυτοπροστατευτικών προϊόντων, τα αεροσκάφη είναι εξοπλισμένα με τη βέλτιστη διαθέσιμη τεχνολογία για τον περιορισμό της μετατόπισης του ψεκαστικού νέφους εκτός στόχου.	<input type="checkbox"/> <input type="checkbox"/>

Ημερομηνία

Υπογραφή.....

Η αίτηση υποβάλλεται στον Κλάδο Ελέγχου Αγροχημικών (Τμήμα Γεωργίας) τουλάχιστον 15 μέρες πριν τον προγραμματισμένο Αεροψεκασμό.